

车界盛宴

【2011烟台岁末车展会刊】

时间：12月9日-11日

地点：烟台国际博览中心

买辆新车好过年

曲是捷

又是一年岁关至，一年忙碌为了啥？老人们说为了过个好年。忙年，忙年，图的是啥？时代在发展，消费在升级，现在人的生活，天天都是过大年，人们早已不为几尺红头绳，一身花衣服犯愁了。

想当年，父亲说，他给老丈人送年货，骑着大金鹿驮着一块大坨冻鱼给老人家送去，算得上是个体面女婿；现如今，我开着宝马，送两箱海参鲍鱼，已经不算稀罕！

“等我有了钱，就买两辆车，开一辆，拖一辆。”虽然这只是句笑话，现实中家有两辆车的主，随便哪个小区就能抓一把。就连前几年开上农用车的老农们，如今也都换上了面包车、轿车，载上全家人，走亲访友，其乐融融……有车生活，活动半径明显增大，不用天不亮就顶着寒霜骑自行车去赶腊月集；正月出门，更不用抄着手趟冰雪去拜年了。有了车，领着八九十岁的小脚奶奶，抱着两三岁的娃娃，也能随时进城逛逛。

年底大盘点，惦记着买辆车；手头宽裕的，都想换辆车。这都是消费升级的必然。在发达国家，一辆车跑了八九万公里还不换新车，人家都笑话你。当然，咱们开车也要循序渐进。

年年都过年，年味大不同。守岁变“行岁”，无车不象年！犹豫啥，走，咱快去看车展吧。拜年的时候常说，祝您年年如意，祝您财运亨通，如意之轮，亨通之途，从车开始……

主办：齐鲁晚报·今日烟台

协办：烟台市工商联合会

烟台市汽车商会

策划：廖鲁川

统筹：黄萍 曲是捷

执行：卜宪超 张辉 韩英英

视觉：王小涵 申学校 宋晓霞